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Η Ορθόδοξη Εκκλησία αγιάζει λίμνη στη Βαυαρία
/ Πεμπτουσία
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Ημέρα Προστασίας του Φυσικού Περιβάλλοντος.

Αγιασμός της Λίμνης Τεγκερνσεε της Βαυαρίας

Όπως είναι γνωστό το Σεπτό Κέντρο της Ορθοδοξίας, το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
Κωνσταντινουπόλεως καθιέρωσε το 1989 την 1η Σεπτεμβρίου ως Ημέρα 
Προστασίας του Φυσικού Περιβάλλοντος.
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Με πρόταση του Σεβ. Μητροπολίτη Περγάμου κ. Ιωάννου Ζηζούλια προς την 
Α.Α.τον Πάπα Φραντσίσκο να ενστερνιστεί και η ρωμαιοκαθολική εκκλησία την 1η

Σεπτεμβρίου ως Ημέρα Προστασίας του Φυσικού Περιβάλλοντος, ο Πάπας 
ανταποκρίθηκε εκθύμως και με φετεινή εγκύκλιό του προέτρεψε τους 
ρωμαιοκαθολικούς κληρικούς και πιστούς να συνεορτάζουν την ημέρα αυτή.

Στα πλαίσια αυτής της εκκλησιαστικής ημέρας η Ιερά Μητρόπολη Γερμανίας 
τέλεσε στις 13 Σεπτεμβρίου 2015 την ακολουθία του αγιασμού στην όμορφη, 
γραφικώτατη  και τουριστική λίμνη της Βαυαρίας, την Τέγκερνσεε.
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Η βαυαρική κυβέρνηση ναύλωσε πλοιάριο στο οποίο επέβησαν οι εκπρόσωποι των 
πέριξ της λίμνης εκκλησιών και ενοριών. Η αντιπροσωπεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Γερμανίας, αποτελείτο από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Βαυαρίας, 
Πρωτοπρεσβύτερο Απόστολο Μαλαμούση, τον Διάκονο π. Γεώργιο Σιώμο, τον 
Πρωτοψάλτη Δρ. Κωνσταντίνο Νικολακόπουλο, καθηγητή της Ορθόδοξης 
Θεολογικής Σχολής Μονάχου, τον ιεροψάλτη Νικόλαο Λαμπρινάκο και την 
αρχαιολόγο Μαρία Λιάνου.
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Το πλοιάριο προσάραξε σε τέσσερις μικρές προβλήτες της λίμνης, όπου οι πιστοί 
των άλλων εκκλησιών με ψαλμούς, ύμνους, αγιογραφικά αναγνώσματα και 
σύντομα κηρύγματα αναφέρθηκαν στη δημιουργία, ως δώρο Θεού και στην ανάγκη 
διαφύλαξή της.
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Η πέμπτη στάση του πλοιαρίου έλαβε χώρα σε ανοικτό σημείο της λίμνης όπου  και 
τελέστηκε η ακολουθία του αγιασμού της λίμνης από την αντιπροσωπεία της ιεράς 
Μητροπόλεως Γερμανίας. Τόσο οι επιβαίνοντες του πλοίου, όσο και το πλήθος 
βαυαρών επισκεπτών, που ευρίσκετο στην παρακείμενη προβλήτα έζησαν από τα 
μεγάφωνα του πλοιαρίου το θησαυρό της ορθοδοξίας μας με τα τροπάρια, τη 
βυζαντινή μελωδία  και τις ευχές του αγιασμού. Τον τίμιο Σταυρό ανέσυραν από 
τα νερά της λίμνης δύο παιδιά του δημοτικού σχολείου της περιοχής.

Στην έναρξη της όλης θρησκευτικής εκδήλωσης παρέστησαν η αντιπρόεδρος της 
βαυαρικής κυβέρνησης, υπουργός εμπορίου κ. Άιγνερ, ο υπουργός οικονομικών κ. 
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Σέντερ, ο νομάρχης και οι δήμαρχοι των γειτονικών πόλεων και χωρίων και 
πλήθος κόσμου, ιδιαίτερα τουριστών.

Η βαυαρική τηλεόραση μετέδωσε στα δύο κεντρικά βραδυνά δελτία της ημέρας 
στιγμιότυπα από τον ορθόδοξο αγιασμό, και την παρουσία της Ορθοδοξίας ενώ και 
εκτενή ρεπορτάζ αφιέρωσαν και οι τοπικές εφημερίδες.


